2017年7月21日 星期五 编辑:钱元平 诸新民 组版:汪金莲 美编:严勇?

高温来袭 滨海亲水游乐项目受宠

休闲渔船得提前预订

▶ 专业人员在宁波湾(象山港奉化、宁海段)展示海上飞人项目。



休闲渔船迎来最忙碌季节

出海吹风,从蟹笼里 押鱼虾,吃一顿透骨新鲜 渔家宴……不少游客想体 验捕鱼的乐趣,纷纷选择 乘坐休闲渔船到海里体验 一回捕鱼的乐趣。7月、8 月是休闲渔船的营业旺 季,象山、奉化、宁海等 地的休闲渔船游客爆满。

昨天一大早,记者来 到象山港畔的栖凤村翡翠 湾,这里是奉化休闲渔船 的主要聚集地,共有50多 艘渔船。

岸边的停车场,停满 了来自上海、江苏、宁波 等地的车,其中还有不少 大巴车。游客在渔民的带 领下,依次登上渔船,体 验出海捕鱼的乐趣。

渔民沈吉松告诉记者,今年他已跑了上百船次,目前正是休闲渔船最忙碌的季节。

到沙滩游玩的人最多

时近16时,松兰山景 区海滨沙滩上,穿着各种 花色泳装的游客在阳光的 照耀下让人眼花缭乱。走 进沙滩后,光着脚丫踩着 尚存温热的沙子上,就飞 一样 地 向 海 浪 跑 去。 "天气太热了,我可不想游 在家里当宅女,出来不 文怕出太多汗。为了两全 其美,就跟好友来这里游 泳了。"来自海曙的张女士 告诉记者

"天气越热,我们的生意就越好。"象山松兰山景区相关负责人表示,进入暑期以来,该景区每天游客接待量保持在1万人次左右,而天气晴朗的周末可达2万至3万人次。宁波、杭州、上海、江苏等地的游客是夏季"逐浪一族"的主力军,他们下海戏水纳凉,踏浪游玩,尽

情享受海滨浴场的清凉。

记者了解到,位于梅山水道南堤北侧宁波滨海万人沙滩一期项目最快将于8月份面向游客开放。随着拦坝、清淤、沙滩等工程的建设,梅山湾也将呈现碧海金沙的美景,成为长三角地区唯一的近海蓝色海湾。阳光、海浪、沙滩,宁波的小伙伴即将多一处玩耍看景的好去处。

滨海游玩项目日益增多

我市滨海游玩的地方 还有不少,主要分布在宁 海湾、象山半岛、梅山 湾、镇海甬江站、杭州湾 等地。

有业内人士指出,目 前宁波对滨海旅游产品的 开发仍处于初级阶段,存 在着产品结构单一、产品 同质化严重等问题,无法 形成对游客的长久吸引 力。许多滨海度假区大多以观光游、海滨浴场、渔家乐、海鲜美食等内容和形式为重要开发项目,开发层级较低,游客逗留时间短,旅游经济效益较低。对照印尼的巴厘岛、泰国的普吉岛、西班牙的马洛卡岛、美国夏威夷、墨西哥的坎昆等国际知名滨海旅游城市,宁波滨海

旅游还有很大的发展空间。

不过,最近两年宁波 海滨旅游度假方式已呈现 出多元化发展趋势,除了 传统的阳光、沙滩、海水等 单一产品,民宿、帐篷露营、 房车营地、海钓、攀岩等项 目越来越多。此外,部分滨 海基地也在慢慢开发游艇、 帆船、滑水、摩托艇等项目。

记者 鲁威 文/摄

夏日饮品再添一族

氮气咖啡登陆甬城

高温时节,各种冰饮纷纷面市。近段时间,一些咖啡爱好者发现,除了冰咖啡、冰滴咖啡以外,一种名叫氮气咖啡的夏日特饮也悄悄来到大家的身边。那么,这种咖啡是否会在宁波掀起一股风潮呢?消费者对这款咖啡的反馈如何呢?

氮气咖啡:外形似黑啤,有"三分钟"生命力

什么是氮气咖 啡?记者先来到位于 天一广场的星巴克体 验了一番。在星巴 克, 氮气咖啡有一个 好听的名字叫做"气 致冷萃咖啡"。小杯42 元,大杯48元,相比 其他咖啡产品, 价格稍 微高了一些。工作人员 打开一个类似于"龙 头"一样的装置,用一 只细长的玻璃杯接住 流出来的咖啡, 只见 绵密的泡沫漂浮在杯 里。无论是咖啡装 置,还是咖啡本身, 都让人想到啤酒。

据悉, 这种咖啡是 从北美等地流行过来 的,众多咖啡爱好者对 其十分喜爱。"泡沫之 所以如此绵密,是因为 注入了氮气,令口感变 得柔滑。"据星巴克门 店经理介绍,"这种咖 啡卡路里比较低,并且 它是采取冷萃取的方法 制成的,从而削减了大 部分涩味, 使咖啡具有 很棒的甜度和厚实度。 而加入氮气更是放大了 这些优点, 因为氮气变 成细小的气泡,会让液 体的触感变得更加顺 滑。但是,这也决定了

氮气咖啡具有时效性, 建议在三分钟内饮用, 风味最佳。"

看着杯中翻滚的气泡,记者连忙品尝了一口,记感丝滑如奶油,感觉无数气泡在口感丝滑如奶腔里温柔地破裂。相对其他黑咖啡来说,氮气咖啡没有尖锐的苦与涩,清夏下淡淡的回感十分适合在更小小。"氮气咖啡奶股后,却有牛奶般有少少,却有牛奶般。"星巴克门底处理说。

消费者:有人深爱,也有人无法接受

那么,咖啡爱好者 对于这款咖啡的接受度 高不高呢?记者采访了 一位正在品尝氮气咖啡 的消费者徐女士。她表 示,她十分喜欢这种丝 滑的口感。"我是一个热 衷于新鲜事物的咖啡发 烧友,不仅喝得惯黑咖 啡,也喜欢各种咖啡的 特调饮料,相对来说,氮 气咖啡可以说是一种极 富创造力的夏日特饮。" 徐女士表示,"第一次喝 到这种咖啡是在上海, 它有另外一个名字叫做 '扎咖啡',意为口感像 扎啤一样的咖啡。后来 发现宁波也有,感到惊 喜万分。"

她还向记者表示, 她以前会定点去一个小 咖啡店购买氮气咖啡 喝,但不巧的是,这款咖 啡属于阶段性供应产 品,现在已经停止销售 了,所以只能到星巴克 来品尝。"不同店做出来 的氮气咖啡口感是不一 样的,以前那家咖啡店 的产品口感偏向于清 爽,喝起来氮气十足就 像咖啡味的气泡水一 样,而星巴克的咖啡口 感比较浓郁醇厚,从第 一口到最后一口都非常 绵密。"作为一个资深的 咖啡爱好者,她希望会 有越来越多的氮气咖啡 出现在甬城的大街小 巷

在采访中,记者发现这款咖啡不似拿铁、焦糖玛奇朵等传统的咖啡产品被大多数人所接受,而是出现了两个极端——喜欢它的人恨不得天天喝上一口,不喜欢它的人表示一口也无法接受。

美式咖啡爱好者孙 先生告诉记者,第一口 喝氮气咖啡就感觉无法 接受这种味道,即便气 泡充足、冰爽十足,自 己还是宁愿喝 20 多元 一杯的传统冰美式咖啡。此外,他表示此类 咖啡相对其他咖啡来说 价格过高。

商家:销量低于传统咖啡,但有上升空间

那么,目前咖啡店 的销售情况如何?市场 反映是否热烈?记者在 星巴克坐了一会儿,发 现大部分消费者点的还 是传统咖啡和星冰乐。

"氮气咖啡是今年 4月份进入宁波的,目 前在4家星巴克门店出 售。在这之前,上海、 杭州已经陆续推出。目 前,它的受欢迎程度还 及不上星冰乐等热门产 品,一个月能卖出几十 杯。"星巴克门店经理 说,"但是,作为一种 新产品,它的销量是有 上升空间的,毕竟它的 口感风味都比较适合中 国人。并且,作为一种 季节性产品,它是适合 夏季饮用的。"

记者了解到,在宁 波,除了星巴克,氮气 咖啡也出现在一些精品 咖啡店的菜单上。记者 走访了位于天一广场附 近的 db coffee。以 往,这家咖啡店曾经推 出过这款产品,但目前 处于停止销售的状态。 在与咖啡师的交谈中, 记者了解到,氮气咖啡 的制作主要分为"咖啡 制备"和"氮气融入" 两部分,加持氮气并不 复杂,只是需要一些特 殊的设备。而谈到氮气 咖啡的受欢迎程度,咖啡师表示不如传统咖啡,它的推出也是阶段 性的,并不会整年持续 供应。

记者 劳育聪 实习生 孔诗红